

女生生意遇摩擦 警察老爸把人打

三门峡一警察带队群殴珠宝店店员 已被拘留停职

核心提示

10月24日,网友“91034”上传了一段名为“瞧,中国最牛的警察”的视频,内容是几名男子群殴一家珠宝店的店员。发帖者称,带队施暴者是河南三门峡森林公安大队长陈玉成。三门峡公安局10月28日通过官方微博回应,此案发生在6月11日,带队打人者陈玉成其实是三门峡森林公安局治安大队教导员,并称已依法对其行政拘留并处罚金。

施暴过程持续约两分钟

这段长约6分半钟的视频,记录了几名男子在某商场一家珠宝店中群殴一名男性店员的过程,监控记录上显示的日期为2011年6月11日,时间从20时44分开始。其中,殴打店员的过程持续了约两分钟。

视频开始时,几名男子径直来到一家珠宝店的柜台里,把一名男性店员拖出柜台,随后5名男子开始对其殴打。店员被打翻后倒在柜台里,又有两名男子不顾商场工作人员阻拦,冲进

柜台继续殴打该店员。监控记录显示,在这段时间内,一名最初参与动手殴打店员的男子一直在柜台外指挥。视频称其是“三门峡森林公安大队长陈玉成”。发帖网友写道,这家珠宝店的店员被群殴,是因为“森林公安大队长的女儿开了一家珠宝店,‘怀疑’该店影响了自家生意”。发帖网友质疑,“这是人民警察的大队长,还是大老板?黑老大?世道真乱了套!”

警方微博私信了解情况

10月28日中午,有网友称,已经收到三门峡市公安局的官方微博“平安三门峡”发来的私信,询问这一视频的相关情况。不过,“平安三门峡”没有回应记者的采访要求。

随后,记者向河南省三门峡市网管办求证视频中指挥打人的男子,是否为“三门峡市森林公安大队长陈玉成”,网管办工作人员称,28日早上他们已看到这一视频,但他们并不是执法单位,网管办已就此事发函给森林公安局的主管单位林业和园林局,请他们调查。

三门峡市林业和园林局办公室的工作人员说,他们在收到网管办的函件后,已经转交给了森林公安局政治部,请他们调查和上报结果。森林公安局办公室的警官在接受采访时,却表示不清楚此事。这名警官称,办公室和政治部共用

一个电话号码,政治部的人都不在,同时她拒绝透露森林公安局是否有位大队长叫陈玉成。

施暴者身份是教导员

10月28日16时25分,“平安三门峡”在微博上称:“网友反映的情况基本属实。据了解,这是今年6月11日发生的一起治安案件,相关部门已对当事民警作出相应处理。7月11日三门峡市公安局第二分局已依法对当事民警治安拘留并处罚。8月29日,纪检部门根据纪律条例对当事民警给予纪律处分”。

随后,“平安三门峡”发布了一份《关于对宋卫国反映森林公安局陈玉成问题的调查处理情况的汇报》。这份汇报落款日期为2011年10月28日,并盖有三门峡市森林公安局的公章。

汇报称,陈玉成的职务实际上是三门峡市森林公安局治安大队教导员。由于其女儿经营的“飞龙珠宝”与在同一商场经营的“名牌珠宝”有摩擦,陈玉成带领4人对“名牌珠宝”店员宋某进行了殴打。汇报还透露,打人的4人中,有3人被行政拘留10天、罚款500元。陈玉成则在7月11日被行政拘留10天、罚款500元。8月29日,森林公安局党组会议决定,即日起给予陈玉成行政记过处分1年并停职检查。

(据《南方都市报》)

后续报道

警方称

豫北监狱越狱犯已落网

据中新网消息 记者从河南省林州市公安局获悉,10月30日中午12时左右,河南豫北监狱服刑人员董云海在越狱逃亡6天后,被警方成功捕获。

当日中午,记者赶赴逃犯董云海家乡河南省林州市横水镇翟曲村采访时,村民纷纷告知董云海被抓获。但董云海家大门紧闭,尽管有说话声传出,大门却始终无法叩开。

随即,记者赶赴林州市公安局求证,副局长呼雪昌说,中午12时左右,在林州市北郊,逃犯董云海被抓获,目前正在押解回新乡的途中。

此说法,记者从林州市看守所景建国所长处再次印证,只是抓捕时的具体情形还不太清楚。

据称,董云海的“基本功很厉害”,擅长翻墙、开锁。河南警方知情人士称,董云海确实是用其最熟悉的犯罪手段“翻墙”脱逃的。

“8毛钱治10万元病” 患儿家长向医院致歉

10月28日下午,深圳“8毛钱治10万元病”事件患儿从武汉同济医院小儿外科出院。患儿父亲陈刚称自己的无知及一时冲动使深圳儿童医院受社会舆论的冲击,在此真诚道歉。并称深圳儿童医院当初的诊断是正确的。

入院时孩子腹胀如鼓

10月11日,陈先生带着出生一个月零24天的小强(化名),专程找到同济医院小儿外科专家孙晓毅就诊。

家属带来了在深圳市儿童医院的相关检查。孙晓毅根据结肠钡灌片作出初步诊断:先天性巨结肠;并建议,患儿应立即入院。在那时,不管是孙晓毅,或是同济儿外科的所有医护人员,都不知道这个宝宝就是当时大名鼎鼎的“八毛门”患儿。

最新技术确诊“先天性巨结肠”

小强住进了同济医院。为了作出最准确的诊断,孙晓毅为孩子进行了多项检测;最终确诊,患儿就是先天性巨结肠,需要尽快手术。10月19日,孙晓毅为小强实施了巨结肠根治术。

一个半小时后,手术顺利完成,孩子病变的25厘米肠管被切掉。陈家天下极度高兴。而就在10月20日,一则微博再度将他们推上风口浪尖:“刚刚听说了,闻名全国的‘8毛钱治10万元病’的孩子近日在武汉同济医院小儿外科开刀,是因为先天性巨结肠做手术的。”

家属亲手交付感谢、致歉信

小强做完手术后,很快恢复了自主排便,第二天就能吃奶了,身体也一天天好了起来。术后一周,小强胖了两斤。孙晓毅称,自己的诊断是基于深圳市儿童医院的肠钡灌片得出的;孩子入院时病情较重,如果迟迟不手术,可能并发小肠结肠炎,甚至有生命危险。目前,孩子术后恢复顺利,但仍需半年康复期;半年后,孩子需要再次来汉复查。据了解,小强在同济医院的手术费及治疗费总体为23886.43元。

10月28日上午,陈刚亲手将一封“感谢及致歉信”交给同济医院宣传部负责人手里。在信里,他提到“因我对专业知识的无知及一时冲动,使深圳儿童医院受社会舆论的冲击……我真诚地向深圳儿童医院的全体医生护士道歉!”

随后记者与深圳市儿童医院取得联系,并找到了小强当时的主治医生——该院小儿外科主任李苏伊。

听到孩子康复出院的消息,李苏伊“很欣慰”,并接受了家属的道歉。他现在最希望看到“孩子健健康康的就好,希望他早日康复。”(据《武汉晚报》)



天津现 宝马 MINI 警车

交警称网上爱说啥说啥

近日,一辆牌照为津·A5345警的宝马MINI警车的照片被发到了网上。

照片上,这辆警车就停放在天津市滨海新区洞庭路塘沽交警支队的大院里,当记者想要就此事和塘沽交警支队的有关负责人取得联系时,却得到了值班人员这样的回答:“领导都出去了,电话不能向你透露,网络上爱说啥说啥。”

据MINI中国官方微博回应,该车是由MINI中国提供的试用车,而非警方采购行为。

(据中广网)

担心考核受影响 老师让差生测智商

无锡相关部门下发通知严禁此类做法

据扬子晚报消息 10月29日记者获悉,近段时间,无锡市儿童医院儿保科变得格外忙碌,原来近段时间,来测智商的学生明显增多。原来是一些老师要求班级里的差生来做“智商测试”,家长们反映多是由于孩子成绩差拖了班级的后腿,影响了班级的成绩。

家长:求医生改低智商分数

据无锡当地媒体报道,有的家长竟然希望医生给自己孩子的智商打出低分。表示如果孩子智商低,那么即使成绩差也不会影响到老师的业绩。而据该媒体报道的儿童医院的统计数据,今年到目前已有近500名学生来该院测智商,现在想测智商甚至需要预约到11月底。“有的孩子测出来的智商中等,家长拿着医院的智商测试报告给老师后,老师不满意。”一位家长透露,智商分数低才不会影响到老师的考核。

老师:都是绩效考核惹的祸

10月29日,记者联系了一些教育界人士,提到让孩子去做“智商测试”这件事情。一位知情人告诉记者,现在小学老师都是实行的绩效工资,班级成绩是和老师的绩效考核挂钩的,班级里成绩很差的孩子显然影响到了班级的荣誉和老师的利益。

现在虽然小学都是直升,但是班级里的考试的合格率还是要有保证的。一旦孩子的智商显示为比较低,老师就可以向学校申请,这样的孩子的成绩就可以不计入班级成绩和考核。另

外,一般测智商都是在小学一二年级开学的时候比较多,据说年龄大了,所测数值就不准确。

对违规学校和老师“一票否决”

针对少数中小学教师因为学生学习成绩差,要求家长带孩子到医院进行“智商测试”的做法,无锡市教育局和市政府督学室10月28日联合下发通知,严禁对中小学生学习“智商测试”,两部门将开展专项督查,对存在此类错误做法的学校和老师,在各类评优评先中“一票否决”。

新出台的无锡市《关于坚决制止和纠正要求对中小学生学习“智商测试”错误做法的通知》指出,中小学阶段学生身心发展虽然存在个体差异,但通过“智商测试”的手段评价学生学习能力、智力状况,甚至据此对学生未来发展进行定位,是违反教育规律和学生身心成长规律的错误做法。各地教育行政部门、所有中小学校、广大教师要坚决抵制此类现象和行为。全市近期将对中小学、幼儿园开展一次全面细致的排查,发现存在教师要求、诱导学生家长对孩子进行“智商测试”的错误行为,坚决予以制止和纠正,并对相关责任人进行严肃处理。

■相关 智商分数等级

130分以上属极超常;120分~129分属超常;110分~119分属中上;90分~109分属中等;80分~89分属中下;70分~79分属边缘;69分以下属智力缺陷。

黑龙江一副镇长 涉嫌冒名顶替上大学 被免职

据新华网消息 黑龙江省虎林市政府部门近日向记者通报,当地东城镇副镇长“董泗臣”因涉嫌冒名顶替他人上大学被免职。

近日有网友称,虎林市东城镇副镇长“董泗臣”存在干部学历造假问题。事件发生后,虎林市委立即要求彻查此事,并成立了由市纪检委、组织部、宣传部、人社局、教育局、东城镇等单位组成的联合调查组,对此事展开调查。

通过初步调查得知,网民反映的情况属实,“董泗臣”本人也承认了冒名上学的事实。据虎林市政府相关人员介绍,东城镇副镇长“董泗臣”,原名徐运兵,1970年4月出生,虎林市杨岗镇杨树河村人。1988年7月在虎林市杨树河中学参加中考,未达到中专录取标准,在其父徐义(当时在杨树河村供销社工作,已于五年前去世)的运作下,冒用同班同学董泗臣之名去牡丹江市农校上学,毕业后工作至今。

事件调查组称,是真正的董泗臣本人自动放弃了去牡丹江市农校上学的机会,选择了读高中,对于徐运兵冒名顶替上大学一事也不愿追究徐运兵相关责任。由于徐运兵冒用他人身份上学的事实清楚,虎林市委常委会研究决定,免去其东城镇副镇长职务,将对徐运兵如何冒名就学的具体环节和当事人进行深入调查,并作进一步处理。